



Łódź, dnia 13.05.2016 r.
Znak sprawy: 7/ZFP/2016

ZFP-...../2016

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania w sprawie udzielenia zamówienia sektorowego na Realizację projektu „Łódzkiej Kolei Aglomeracyjnej” sp. z o.o. „Łódzkie łączy z przyrodą” dla mieszkańców województwa łódzkiego, dofinansowanego przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi, nr sprawy: 7/ZFP/2016.

Na podstawie art. 22 ust. 5 Regulaminu udzielania zamówień sektorowych w „ŁKA” sp. z o.o. (dalej: Regulamin ŁKA), Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na pytania Wykonawców:

1. Treść zapytania:

dotyczy: Opis przedmiotu zamówienia pkt 3, ppkt 3.1

„Czy można prosić o wymiary oraz zdjęcie poglądowe przyczepy, którą ma zostać oklejona?”

Odpowiedź:

Zamawiający określa wymiary przyczepy: dł. 6m + dyszel, szer. 2,4 m, wys. 3,2m - wymiary dotyczą przyczepy złożonej. Zamawiający przekazuje w załączeniu zdjęcia poglądowe przyczepy.

2. Treść zapytania:

Dotyczy: Opis przedmiotu zamówienia pkt 3, ppkt 3.1 c)

„Co zamawiający rozumie przez naklejenie folii w środku przyczepy. Czy zamawiający ma na myśli tylko ściany, czy także inne części jak np. sufit, podłoga, meble?”

Odpowiedź:

Przez naklejenie folii w środku przyczepy Zamawiający rozumie naklejenie na ścianie logo ZPKWŁ i napisu "Z PRZYRODĄ" (elementy zaznaczono na czerwono - zdjęcie nr 4, Załącznik nr 9 do SIWZ). Na zewnątrz Wykonawca wymieni grafikę bocznej ściany (zaznaczono czerwoną ramą – zdjęcie nr 5, Załącznik nr 9 do SIWZ)

3. Treść zapytania:

„Czy jeżeli wygramy przetarg, w którym momencie zwracane jest wadium? Czy przetrzymywane jest przez cały okres trwania umowy, czy też do momentu jej podpisania?”

Odpowiedź:

Zgodnie z art. 23 pkt. 8 b Regulaminu ŁKA, Zamawiający zwraca niezwłocznie wadium, jeżeli zawarto umowę w sprawie zamówienia.

4. Treść zapytania:

Czy potwierdzeniem realizacji eventów mogą być dokumenty łączone (część referencje, część faktury)?



Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza faktur jako dokumentów potwierdzających należyte wykonanie zamówienia.

5. Treść zapytania:

Czy odpowiednie doświadczenie odnośnie realizacji filmów 3d 360 może być udokumentowane przez firmę, która wejdzie z nami w konsorcjum przy realizacji przedmiotu umowy w przypadku wygranego przetargu?

Odpowiedź:

W przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego warunki udziału w postępowaniu muszą spełniać wykonawcy łącznie.

6. Treść zapytania:

Jak zamierzacie Państwo rozliczyć przedmiot umowy, fakturą za każdy zakończony event czy fakturą zbiorczą za wszystkie zrealizowane eventy?

Odpowiedź:

Zgodnie z § 6 ust. 1 wzoru Umowy Zamawiający zapłaci Wykonawcy po zrealizowaniu wszystkich 14 eventów.

7. Treść zapytania:

*Czy w wypadku, gdy oferent korzysta z podwykonawstwa w zakresie elementów zamówienia objętych rygorami opisanymi w dziale V, pkt. 1.2, oferent może posłużyć się dokumentami dostarczonymi przez podwykonawcę (wystawionymi na podwykonawcę)?
Zaznaczam przy tym, że oferent i podwykonawca nie zamierzają tworzyć konsorcjum.*

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza udostępniania zasobów przez podmioty trzecie.

8. Treść zapytania:

Jak i kiedy pojawia się płatność za usługę? Czy jest to ryczałt płatny z góry przed budową pierwszego stoiska? Czy środki wpłyną przed pierwszym eventem?

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pytanie w pkt nr 6.

9. Treść zapytania:

Kiedy odbywa się przetarg (16.05 ?) oraz kiedy zostaną podpisane dokumenty z racji bardzo krótkiego czasu od momentu przetargu do pierwszego eventu?

Odpowiedź:

Zgodnie z §2 ust. 2 wzoru Umowy terminy realizacji eventów są terminami wyłącznie wstępnie zakładanymi w związku z powyższym w przypadku braku możliwości zrealizowania mogą ulec zmianie.

Zamawiający, na podstawie art. 22 ust. 7 i 8 Regulaminu ŁKA dokonuje zmiany specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następującym zakresie:

Pkt 3.1.a) Opisu Przedmiotu Zamówienia (zał. nr 1 do SIWZ) otrzymuje brzmienie:



ŁÓDZKA KOLEJ AGLOMERACYJNA

„Łódzka Kolej Aglomeracyjna” sp. z o.o.
al. Piłsudskiego 12, 90-051 Łódź
e-mail: biuro@lka.lodzkie.pl
www.lka.lodzkie.pl
tel.: +48 42 236 17 00
fax: +48 42 235 02 05

„Stoisko ma postać mobilnej przyczepy samochodowej (pojazdu bez silnika, przystosowanego do łączenia z innym pojazdem), nawiązujące wyglądem (grafiką) do pociągu ŁKA oraz odwzorowujące fragment jego wnętrza. Wymiary przyczepy złożonej: dł. 6m + dyszel, szer. 2,4 m, wys. 3,2m.”
Do SIWZ dodaje się załącznik nr 9 – zdjęcia pogładowe przyczepy.

Termin składania ofert i otwarcia ofert zostaje przedłużony do dnia 18 maja 2016 r.
Godziny składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

Dyrektor Finansowy
Prokurent

Elżbieta Gąmus

Prezes Zarządu

Andrzej Wasilewski



ŁÓDZKA KOLEJ AGLOMERACYJNA

„Łódzka Kolej Aglomeracyjna” sp. z o.o.
al. Piłsudskiego 12, 90-051 Łódź
e-mail: biuro@lka.lodzkie.pl
www.lka.lodzkie.pl
tel.: +48 42 236 17 00
fax: +48 42 235 02 05

Załącznik nr 9

ZDJĘCIA POGLĄDOWE PRZYCZEPY

Zdjęcie nr 1





ŁÓDZKA KOLEJ AGLOMERACYJNA

„Łódzka Kolej Aglomeracyjna” sp. z o.o.
al. Piłsudskiego 12, 90-051 Łódź
e-mail: biuro@lka.lodzkie.pl
www.lka.lodzkie.pl
tel.: +48 42 236 17 00
fax: +48 42 235 02 05

Zdjęcie nr 2





ŁÓDZKA KOLEJ AGLOMERACYJNA

„Łódzka Kolej Aglomeracyjna” sp. z o.o.
al. Piłsudskiego 12, 90-051 Łódź
e-mail: biuro@lka.lodzkie.pl
www.lka.lodzkie.pl
tel.: +48 42 236 17 00
fax: +48 42 235 02 05

Zdjęcie nr 3





ŁÓDZKA KOLEJ AGLOMERACYJNA

„Łódzka Kolej Aglomeracyjna” sp. z o.o.
al. Piłsudskiego 12, 90-051 Łódź
e-mail: biuro@lka.lodzkie.pl
www.lka.lodzkie.pl
tel.: +48 42 236 17 00
fax: +48 42 235 02 05

Zdjęcie nr 4





ŁÓDZKA KOLEJ AGLOMERACYJNA

„Łódzka Kolej Aglomeracyjna” sp. z o.o.
al. Piłsudskiego 12, 90-051 Łódź
e-mail: biuro@lka.lodzkie.pl
www.lka.lodzkie.pl
tel.: +48 42 236 17 00
fax: +48 42 235 02 05

Zdjęcie nr 5



NIP: 725-202-58-42, REGON: 100893710

KRS: 0000359408, Kapitał zakładowy: 34.520.000,00 zł